
 

 

a. y = 2p(1 + p) = 2p + 2𝑝2    → antwoord G 

 

b. y = p(2p + 3𝑝2) = 2𝑝2 + 3𝑝3  → antwoord E 

 

c. y = 2p x 2p = 4𝑝2   → antwoord W 

 

d. y = 3p x 𝑝2 + 2𝑝2 = 3𝑝3 + 2𝑝2 → antwoord E (net als opgave b!!) 

 

e. y = 3p x 𝑝2 - 𝑝2 x 2p (volgens de voorrangsregels eerst de twee 

vermenigvuldigingen uitvoeren) = 3𝑝3- 2𝑝3(nu hebben we twee 

gelijksoortige termen; die mogen we met elkaar verrekenen) = 𝑝3 → 

antwoord L  

 



f. y = 3p + p(2 + p) = 3p + 2p + 𝑝2 = 𝑝2 + 5p  →  antwoord D 

 

g. y = 𝑝2 - 2p - 𝑝2= -2p → antwoord I  

 

h. y = p(2p + 2) = 2𝑝2+ 2p → antwoord G 

 

Het woord dat je vindt is: GEWELDIG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


